



Protokoll Styrelsemöte nr. 5

2023-11-09

Plats: Teams

Närvarande:

Karin Gustafsson, ordförande
Klas Qvarnström, kassör
Peter Lindström, ledamot
Hanna Styrbjörn, ledamot
Louise Ferm, ledamot
Lars Hermansson, ledamot
Louise Hammerin, adjungerad

Frånvarande:

Agnes Claesson, ledamot

§

52 Mötet öppnas

53 Val av justerare: Louise Ferm

54 Godkännande av dagordning: Dagordningen godkänns med tillägg §58 Skogshjältarna

55 Föregående mötesprotokoll läggs till handlingarna

56 Rapporter

- RO

Karin rapporterar från senaste RO-mötet, där också GS och chefen för Friluftsakademin samt riks valberedning deltog.

- Kontor

Arbetet löper på väl. Kontoret har som rutin att hålla personalmöte 1 gång/vecka samt 1 fysiskt möte/månad.

Fortsatt samverkan i projektform med Studieförbundet i Östergötland ses över.

Inspel har gjorts till riks handlingsplansarbete utifrån ett regionalt perspektiv.

Personalen önskar en uppdragsbeskrivning från region Mitt, Karin tar den frågan vidare.

- Utbildningar

Skogsmulle i förskolan genomförd med 12 deltagare.

V 49 sker upptakten i Lindvallen. Det erbjuds clinics, skidcoaching, intro-utbildning (snowboard och alpint) samt Biski (allmänmedåkarutbildning). I dagsläget är 60 personer anmälda. Sista anmälningdag är den 10 november.

V. 2 hålls skidutbildningar i Lindvallen.

Styrelsen är positiv till att skriva ett treårigt avtal med Realgymnasiet.

Styrelsen beslutar om julklapp till alla regionens utbildningsledare.



- Ekonomi

Ekonomirapport per den 231031 visar god ekonomi. Tillkommer intäkter från region Mitt och Activate för Q4, samt medlemsintäkter för året.

- Isabergsstiftelsen

Lars rapporterar om läget i Isaberg. Bra bokningsläge inför vintersäsongen.

- Activate

Karin ger en rapport om Activate som är inne på satsningens sista månader.

Slutkonferens den 22/11. Åsa arbetar för att sprida metoden vidare till fler. Activate är nominerat till "fem i tolv" priset i Norrköping.

Styrelsen beslutar att köpa in bilder inom ramen för satsningen. Activate och Friluftsförbundet har rätt att fritt använda bilderna.

57 Profilkläder utbildningsteam

Styrelsen beslutar att köpa in jackor från engelsons till regionens utbildningsledare (exkl. alpina utb. teamet) med tryck "utbildningsteam alt. utbildningsledare".

58 Skogshjältarna

Louise F delar information om möjligheter att starta upp Skogshjälteverksamhet i region Öst. Styrelsen är positiva och önskar mer underlag (bl a utifrån hur region Syd arbetat med Skogshjältarna).

59 Handlingsplan 2024

Styrelsen återkommer till kontoret med kommentarer på förslaget till handlingsplan senast den 26/11.

60 Budgetarbete 2024

Styrelsen går igenom utbildningsteamens äskanden och önskar vissa kompletteringar. Kontoret får i uppdrag att justera budgeten utifrån styrelsens inspel. Styrelsen beslutar utifrån budgetförslaget gällande personalkostnader, vilket under 2024 innebär 280 % tjänst (varav 40 % avser region Mitt och 50 % är lönebidragsgrundade). Beslut för budgeten i sin helhet fattas på nästkommande styrelsemöte.

61 Riksstämman 2024

Louise och Louise återkommer med förslag på budgetäskande samt prel. program för aktiviteter.

62 Ungdomsforum

Region Öst har 7 ungdomsrepresentanter från Kinda, Linköping, Vadstena och Växjö.

63 Övrigt

Inga övriga frågor.

51 Mötet avslutas

Ordförande tackar och avslutar mötet.

Justeras

Justeras

Vid protokollet

Louise Ferm
Justerare

Karin Gustafsson
Mötesordförande

Louise Hammerin
Mötessekreterare